

ГРАФІК

засідань Луганського обласного відокремленого підрозділу Громадської організації «Товариство офтальмологів України» на 2017 рік

Дата, місце та час проведення заходу	Тема заходу	Обґрунтування необхідності заходу	Відповідальні виконавці
1 квартал 2017 р.	1. Підсумки роботи офтальмологічної служби Луганської області за 2016 р. (доросла офтальмологія). 2. Підвищення кваліфікації лікарів через стажування за основними напрямками сучасної офтальмології ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України» у 2017 р.	Доведення інформації офтальмологам про роботу офтальмологічної служби області.	Водяник В.В. – головний позаштатний спеціаліст ДООЗ Луганської обласної військово-цивільної адміністрації за спеціальністю «Офтальмологія».
2 квартал 2017 р.	1. Глаукома: сучасні методи раннього виявлення, діагностики та лікування патології у жителів Луганської області. 2. Складність у наданні цілодобової медичної допомоги хворим із травмами органу зору.	Доведення інформації офтальмологам про роботу офтальмологічної служби області.	Водяник В.В. – головний позаштатний спеціаліст ДООЗ Луганської обласної військово-цивільної адміністрації за спеціальністю «Офтальмологія».
3 квартал 2017 р.	1. Аналіз та оцінка якості надання офтальмологічної допомоги дитячому населенню Луганської області та перспективи розвитку служби. 2. Діагностика і лікування новоутворень органа зору, його придатків і орбіти.	Доведення інформації офтальмологам про роботу офтальмологічної служби області.	Водяник В.В. – головний позаштатний спеціаліст ДООЗ Луганської обласної військово-цивільної адміністрації за спеціальністю «Офтальмологія».
4 квартал 2017 р.	1. Поліпшення якості діагностики, лікування та реабілітації пошкоджень органа зору у постраждалих внаслідок проведення АТО. 2. Стан надання стаціонарної та амбулаторної офтальмологічної допомоги у районах області.	Доведення інформації офтальмологам про роботу офтальмологічної служби області.	Водяник В.В. – головний позаштатний спеціаліст ДООЗ Луганської обласної військово-цивільної адміністрації за спеціальністю «Офтальмологія».